

# 清明假期宁夏旅游订单同比增长187%

本报讯 (记者 张雪梅)3月27日,携程发布《2024年宁夏清明旅游预测洞察》,报告显示,清明假期宁夏预订量同比增长187%,上海、北京、西安、杭州、成都游客最青睐宁夏。

携程数据显示,今年清明假期宁夏旅游订单量比去年同期增长187%,其中00后游客最

多,占比近一半,其次是80后,占比38%,90后占比12%。游客主要来自上海、北京、西安、杭州、成都。

从包车向导的预约情况来看,与往年的“海边度假”不同,今年的游客更倾向于选择“内地打卡”。旅游重心较去年进一步西移,宁夏地区的向导订单量同比增长78%。

携程数据观测,今年清明节国内返乡的机票、火车票订单同比去年上涨243%,相较2019年上涨21%。其中,90、80、70后是返乡的主要人群,分别占比29%、28%及20%。宁夏地区返乡探亲订单同比增长161%。

清明假期,宁夏游客的出行热门目的地为西安、北京、兰州、上海、天津。

## 用1200个魔方拼出“辣糊糊” 银川这群师生为家乡打call



本报记者 孙郑涛 王强 摄影报道

本报讯 (记者 贺静)“这里缺一块红色面的魔方,拼好后放到这里。”3月26日晚,26岁的银川市兴庆区魔方教练赵子鸣与9名学生花了3小时,用1200个魔方拼出了宁夏特色美食“辣糊糊”和集宁夏特色建筑、特产于一体的大型魔方拼图,用魔方“画”出大美宁夏。

拼图现场,9名学生分别负责自己的板块,双手如安上了陀螺般飞快地旋转。这是一个考验手速、眼力和脑力的挑战,孩子们全神贯注地让魔方飞舞于指尖上,空气中回响着方块飞速扭转发出的“哗哗”声。

一个个杂乱无章的魔方被拼成了预先设计好的图案,一气呵成的动作展示出大家对魔方口诀和公式的烂熟于心。现场的观众都屏住呼吸,密切关注着学生们的状态。3小时后,一幅“欢迎大家来宁夏吃辣糊糊”

的巨大魔方拼图完成了。

在赵子鸣和学生们的共同努力下,1200个魔方被依序摆放。一个个小方块层层叠叠,逐渐展现出一幅富含宁夏特色标志性建筑的《山水宁夏图》。“看!那是凤凰碑!”“那是贺兰山!”孩子们自豪地说。

“我很喜欢玩魔方,也很高兴能有机会用魔方来表达我对家乡的热爱。我觉得这次活动非常有意义,它让我明白了一个的力量可能有限,但当我们团结起来,就可以创造奇迹。”7岁的王雅婷用时15分钟拼成了25个魔方。

“这次活动的目的是希望学生们学会团队合作,锻炼手脑眼的协调性以及空间想象力,同时也以这种方式吸引更多人了解宁夏特色美食,欢迎大家来宁夏游玩。”赵子鸣说。

## 精准计量 据实结算 现时清付 “扫码用电”提升用电新体验

本报讯 “我们小区的充电桩是吴忠供电公司安装的,有16个插座,只需打开‘网上国网’扫码就能给电动自行车充电,价格也比以前便宜了不少……”3月24日,家住吴忠市利通区金花园社区的何静静说起使用“扫码用电”赞不绝口。

国网宁夏电力有限公司在原有共享电源设备基础上,加大技术研究,结合“扫码用电”建设成果,探索研究关键设备小型化、模块化,推出自行车共享电源插座,实现“电量精准计量、电费据实结算、余额现时清付”,相较于市面上其他以充电时长计收费用的电动自行车充电设施,减少了充电成本,提升了安全、智能、经济的用电新体验。

“目前,我们在银川闽宁镇、吴忠利通区、石

嘴山大武口区等地区,通过总公司直投直供部署35台自行车共享电源设备,试点推广电动自行车扫码用电运营模式,只收取正常的电费。”国网宁夏营销服务中心营商环境管理部渠道运营室主管马昊燕说。

近年来,国网宁夏电力有限公司针对农业生产车间场景,农业排灌场景,电动自行车充电场景,商圈、夜市场景,房车营地等场景研发上线网上国网“扫码用电”新应用和“共享电源”系列设备。截至目前,共安装部署1017台共享电源设备,覆盖宁夏6市8县,其中农业生产灌溉场景部署668台、地摊集市场景部署201台、电动车充电场景部署35台、房车营地场景部署113台,设备平均利用率约68%。(王蕾)

## 平安人寿宁夏分公司签署高质量服务践诺书

宁夏启动“普惠金融推进月”行动

本报讯 3月25日下午,宁夏“普惠金融推进月”启动仪式暨普惠金融产品和服务宣介会在银川顺利举行。平安人寿宁夏分公司副总经理张冬梅作为保险机构代表签署《宁夏银行业保险业普惠金融高质量服务践诺书》。

据悉,本次活动的主题是“普聚金融服务,惠及千企万户”。“普惠金融推进月”行动自3月12日起,为期一个月,旨在进一步提升普惠金融政策和产品的覆盖面,扎实推进普惠金融高质量发展,推动金融发展成果更好惠及广大企业和群众。推进月期间将重点开展四项行动。全面总结和宣传普惠金融发展成果。深入挖掘普惠金融服务的创新举措和实际效果,生动展现基层和机构的实绩实事,增强人民群众对普惠金融的认知度和获得感;开展“政银保企”对接。举办普惠金融产品和服务宣介会,发挥金融监管部门、金融机构专业优势,确保金融优惠政策“应知尽知”“应享尽享”,实现信息畅通共享。充分了解和满足各类市场主体发展新质生产力的金融服务需求;发布和解读政策措施。开展普惠信贷、促进民营经济发展壮大等相关政策发布及解读工作;宣介推广金融产品和服务。普及金融知识,宣传惠民利民政策,发布《宁夏银行业保险业服务小微(民营)企业和个体工商户金融产品手册》,线下线上“打包”送达企业和个体工商户,切实增强企业金融服务可得性,扩大金融服务覆盖面。

据了解,平安人寿宁夏分公司成立宣传月领导小组,组织开展多种形式活动,主动对接市场主体和人民群众金融需求,广泛宣传介绍普惠金融政策和产品,积极开展金融普惠“五进入”活动,宣传普惠金融十年发展工作成效和经验做法,进一步擦亮普惠金融工作的为民底色,弘扬勤俭节约、义利相兼等中华优秀传统文化,写好普惠金融大文章的新篇章。

(潘明杰)



宁报集团新闻职业道德  
监督热线

0951-6030129 6033843